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-Modello di istanza per l’inserimento in graduatoria delle priorità degli interventi di ricostruzione ai sensi del Decreto Sindacale n. 17 del 5/11/2014. 

IL SINDACO

In riferimento al modello di istanza per l’inserimento nella graduatoria delle priorità degli interventi di ricostruzione relativa agli aggregati nei quali SONO ubicate abitazioni principali inagibili, pubblicato con Avviso Pubblico del 5/11/2014,  si comunica quanto segue:

Alla lettera “B” del suddetto modello, ad oggetto “Priorità sociali relative ai componenti del nucleo familiare delle abitazioni principali inagibili”, nella sezione ad oggetto: “numero componenti alla data del 6/4/2009, anche se deceduti in seguito”, vanno indicati, cumulativamente, sia il numero di “componenti del nucleo familiare” di cui all’art. 2, lettera “a” del disciplinare adottato con D.S. n. 5/2014,  che il numero di “componenti in assistenza” di cui all’art. 2, lettera “b” del disciplinare stesso. 

Il punteggio relativo a ciascun componente del nucleo familiare o componente in assistenza, è pari ad uno, pertanto, nella suddetta sezione del modello di domanda, dovrà essere indicato il punteggio complessivo risultante dalla somma dei punteggi relativi alle due casistiche sopra citate.
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